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SLOVENSKI JEZIK 
 

TAKO DRAGI OTROCI, PA SMO PRIŠLI DO ZADNJEGA DELOVNEGA DNEVA V TEM TEDNU. NAREDITE ŠE 

TE NALOGE IN PRED VAMI JE VIKEND, KO SE BOSTE LAHKO SPOČILI. VESELO NA DELO. 

 

SEDAJ PA K DELU.  

 DANES BOŠ V ABC ZVEZKU  NAPISAL ŠE VSE KAR MANJKA PRI ČRKI Š : NAJPREJ VSE 

ČRKE ČEZ ENO VRSTICO IN PO KRAJŠEM ODMORU, V KATEREM NAREDIŠ VAJE ZA 

ZDRAVO ŠOLO, ŠE PREBEREŠ BESEDE SPODAJ IN JIH NATANČNO OD ČRTE DO ČRTE 

PREPIŠEŠ IN NE POZABI MED BESEDAMI NAREDITI PRESLEDKA. 

PAZI KAKO SEDIŠ, KAKO DRŽIŠ SVINČNIK IN DA VSE ČRKE VLEČEŠ OD ZGORAJ 

NAVZDOL IN NE OBRATNO. 

 

 PREBERI ŠE KAKŠNO VRSTICO (2 do 3) IZ NOVEGA BRALNEGA LISTA, ČE SO STARŠI ŽE 

USPELI PREPISATI BESEDE NA LIST.  

PAZI, DA BOŠ LEPO VLEKEL, PRI ČRKAH T, J IN K PA HITRO SKOČI NA NASLEDNJO 

ČRKO. SAJ ZNAŠ – NASTAVIŠ USTA DA REČEŠ npr. T IN TAKOJ NADALJUJEŠ Z 

NASLEDNJO ČRKO (npr. TAA;  pri T, J ali K se ne sme slišati polglasnika E ampak takoj 

naslednja črka). Upam, da jim to že večini uspeva. Vse druge črke se lepo vlečejo in 

ne bi smelo biti več težav. Samo črke morajo poznati, pa gre. Ko smo brali še v šoli, so 

vsi otroci v branju že napredovali, vsak po svojih zmožnostih, eni so brali že hitreje, 

drugi še počasneje, ampak napredek je bil pri vseh.  

 

 

 BI SI RAD IZMISLIL KAKŠNO FANTASTIČNO ZGODBICO?  

POTEM JE TU NALOGA ZATE. POGLEJ SPODNJO FOTOGRAFIJO, KJER SO TRI SLIKICE. 

NISO POSTAVLJENE V PRAVEM VRSTNEM REDU IN TI MORAŠ UGOTOVITI, KATERA JE 

PRVA (kjer otroka gledata zvezni utrinek), KATERA DRUGA PO VRSTI (otroka se v 

postelji še pogovarjata) IN KATERA JE ZADNJA (nekdo trka na okno). 

 

KAJ MISLIŠ, KDO JE PRIŠEL NA OBISK  K OTROKOMA? MOGOČE SE JE MALI VESOLJČEK 

PRIPELJAL Z ZVEZDNIM UTRINKOM IN SEDAJ ŽELI, DA BI ŠLA OTROKA (DAJ VSAKEMU 

SVOJE IME) Z NJIM NA NJEGOV PLANET. IZMISLI SI FANTASTIČNO ZGODBICO, KAKO 

SO POLETELI V VESOLJE IN KAJ STA TAM OTROKA VIDELA IN DOŽIVELA TER KAKO STA 

SE VRNILA NAZAJ DOMOV. 

PREPUSTI SE DOMIŠLJIJI IN Z ZGODBICO PO KOSILU ALI KASNEJE DANES ALI JUTRI 

RAZVESELI STARŠE. 

 

 STARŠI, SPODAJ JE PRILEPLJENA TUDI ZGODBICA ZA ČRKO P – O PALČKU PETRU IN 

NJEGOVI ČAROBNI LUČKI, KI SMO JO ŽE BRALI PRI ČRKI L . SAMO ZA OSVEŽITEV 

NJIHOVEGA SPOMINA VAM JO POŠILJAM. VI JO LAHKO SAMI PREBERETE IN JIH 

VPRAŠATE, ČE SE ŠE SPOMNIJO PALČKA PETRA IN DEKLICE LUČKE, KI SE JE IZGUBILA V 

GOZDU NA POTI K BABICI.  



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 


